

2 HEATING
POWERS



ADJUSTABLE
THERMOSTAT



VENTILATION
FUNCTION



LEFT-RIGHT
OSCILLATION



WARNING LIGHT



...à .
t " ø å t ø É t
_æ ÉÉ Ð t ~ ' t ø" t " Š " ø t
t t ø" t'ø" t " ø"
à .

EAN code: 8016117018960

OMOLOGAZIONE: **CE**

- Keramisches Heizelement
- Einstellbarer Raumthermostat
- 2 Leistungsstufen: 900-1800W+Kaltluftfunktion
- Rechts-Links-Wippschalter
- Anti-Kipp-Sicherheitseinrichtung
- Hohe Effizienz
- Anzeigelampe

Technische Daten

Produktabmessungen in (mm):200x295x160
Gewicht in Gramm:1730

Logistische Daten

Abmessungen der Einzelverpackung (mm):208x300x165
Abmessungen der Gesamtverpackung (mm):510x220x620
Anzahl der Stücke pro Lage:42
Stückzahl pro Palette:138
Anzahl der Stücke für die Hauptverpackung:6
Bruttogewicht Verpackung Sammlung Kg:11

- Élément chauffant en céramique
- Thermostat d'ambiance réglable
- 2 sélections de puissance : 900-1800W+fonction air froid
- Interrupteur à bascule droite-gauche
- Dispositif de sécurité anti-basculement
- Haute efficacité
- Voyant lumineux

Caractéristiques techniques

Dimensions du produit en (mm):200x295x160
Poids en grammes:1730

Données logistiques

Dimensions de l'emballage individuel (mm):208x300x165
Dimensions de l'emballage principal (mm):510x220x620
Nombre de pièces par couche:42
Nombre de pièces par palette : 138
Nombre de pièces pour l'emballage principal:6
Poids brut de la collection d'emballages Kg:11

- Resistenza in ceramica
- Termostato ambiente regolabile
- 2 selezioni di potenza: 900-1800W+funzione aria fredda
- Interruttore oscillante destra-sinistra
- Dispositivo di sicurezza antiribaltamento
- Alto rendimento
- Segnalatore luminoso

Specifiche tecniche

Dimensioni del prodotto in (mm):200x295x160
Peso in grammi:1730

Dati logistici

Dimensioni imballo singolo (mm):208x300x165
Dimensioni imballo principale (mm):510x220x620
Numero di pezzi per strato:42
Numero di pezzi per pallet:138
Numero di pezzi per imballaggio principale:6
Peso lordo raccolta imballaggi Kg:11